

“एटम ऑन वील्स” के लिए एन.पी.सी.आइ.एल को राष्ट्रीय स्तर पर “प्रतिष्ठा सम्मान 2017”



पब्लिक रिलेशन्स सोसाइटी ऑफ इंडिया लिमिटेड (पी.आर.एस.आइ) मुंबई चैप्टर और गोल्डमैन कम्यूनिकेशन द्वारा जनसंपर्क एवं निगम संचार के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाली कंपनियों और लोगों को प्रोत्साहित एवं सम्मानित करने के उद्देश्य से प्रथम बार शुरू किए गये **इंडीकॉम समिट 2017** के तहत **प्रतिष्ठा सम्मान - 2017** से सम्मानित किया गया. 6 अक्टूबर 2017 को नेहरू सेंटर स्थित ज़ेड बॉल रूम में एक सादे समारोह में जनसंपर्क के क्षेत्र में कार्यरत दिग्गजों को प्रतिष्ठा सम्मान से सम्मानित किया गया. इस अवसर पर बिरला समूह की प्रमुख राजश्री बिरला एवं महाराष्ट्र के साइबर सेक्यूरिटी के प्रमुख आइ.पी.एस श्री बृजेश सिंह ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत किया.

इसके साथ ही सम्मान की विभिन्न श्रेणियों के अंतर्गत परमाणु ऊर्जा के सकारात्मक आयामों से आम जनमानस को रूबरू करने के लिए **“एटम ऑन वील्स”** के लिए न्यूक्लियर पावर कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड (एन.पी.सी.आइ. एल) को **"बेस्ट पब्लिक सेक्टर कम्यूनिकेशन कैम्पेन"** की श्रेणी में **प्रथम पुरस्कार** से सम्मानित किया गया. एन.पी.सी.आइ.एल की तरफ से श्री अमृतेश श्रीवास्तव, वरिष्ठ प्रबंधक (निगम संचार) ने पुरस्कार ग्रहण किया. विदित हो कि एन.पी.सी.आइ.एल ने लोगों के मन से परमाणु ऊर्जा के प्रति सकारात्मक सोच विकसित करने के साथ ही उनके मन से इसको लेकर तमाम ग़लतफहमियों और डर को दूर करने के लिए **“एटम ऑन वील्स”** के नाम से एक अनूठा अभियान शुरू किया था ताकि हिन्दुस्तान के ब्रामीण क्षेत्रों में निवास करने वाले लोगों को जागरूक किया जा सके. दो वर्षों तक चले इस अभियान में 6 राज्यों हरयाणा, मध्य प्रदेश, गुजरात, महाराष्ट्र, राजस्थान एवं आंध्र प्रदेश के लगभग 1500 गावों के 6 लाख लोगों को जागरूक किया गया. इस मोबाइल एग्ज़िबिशन में विभिन्न प्रकार के पैनल्स, पोस्टर्स, फ़िल्म्स एवं कॉमिक्स के माध्यम से लोगों को कई भाषाओं में सरल एवं रोचक तरीकों से परमाणु ऊर्जा के विभिन्न आयामों से रूबरू कराया गया. मीडिया द्वारा भी इस अभियान की सफलता की विभिन्न समाचार पत्रों के माध्यम से भूरी भूरी प्रशंसा की गयी.

“एटम ऑन वील्स” के लिए एन.पी.सी.आइ.एल को राष्ट्रीय स्तर पर **“प्रतिष्ठा सम्मान 2017”**



श्री अमृतेश श्रीवास्तव, वरिष्ठ प्रबंधक (निगम संचार) एन.पी.सी.आइ.एल , मुंबई, महाराष्ट्र के साइबर सेक्यूरिटी के प्रमुख आइ.पी.एस श्री बृजेश सिंह से पुरस्कार ग्रहण करते हुए